

## Protokół Nr XXV/2016

**Sesji Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim odbytej w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w dniu 29 czerwca 2016 roku.**

Obrady trwały od godz. 15<sup>30</sup> do godz. 17<sup>35</sup>.

Podjęto uchwały od Nr 186 do Nr 206

**Stan Rady** - 15  
**Radni obecni** - 15

### **1. Otwarcie obrad.**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Pan Andrzej Kędzierski otworzył obrady XXV Sesji Rady Miejskiej. Stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Miejska.

**Lista obecności radnych Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.**

W imieniu swoim i radnych chcę powitać pracowników Urzędu Miejskiego, Pana Burmistrza i wszystkich obecnych na sali, mieszkańców, kierowników podległych placówek – serdecznie witam.

### **2. Zatwierdzenie porządku obrad.**

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Pan Andrzej Kędzierski przedstawił porządek dzienny posiedzenia sesji, a mianowicie:

#### **Projekt porządku obrad przewiduje:**

1. Otwarcie obrad.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2016 z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie od poprzedniej Sesji.
5. Dyskusja nad sprawozdaniem Burmistrza.
6. Uchwała w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów i psychologów w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński.
7. Uchwała w sprawie likwidacji Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół i Przedszkoli w Lidzbarku Warmińskim i utworzenia Centrum Usług Wspólnych i nadania statutu.
8. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński na lata 2014-2020.

9. Uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/153/2016 Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 23 marca 2016 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru Miasta Lidzbark Warmiński.
10. Uchwała w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Lidzbark Warmiński a, powiatem lidzbarskim.
11. Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Prawosławnej p.w. Ap. Piotra i Pawła.
12. Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Piotra i Pawła.
13. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami.
14. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej, nieruchomości gruntowej położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ulicy Księcia Józefa Poniatowskiego na rzecz dotychczasowego dzierżawcy.
15. Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia gruntu zabudowanego budynkiem użytkowym położonego na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.
16. Uchwała w sprawie przyjęcia w drodze darowizny na rzecz Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński działki gruntu położonej na terenie Miasta Lidzbark Warmiński, stanowiącej własność Skarbu Państwa Agencji Nieruchomości Rolnych.
17. Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
18. Uchwała w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
19. Uchwała w sprawie wzoru deklaracji wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz terminu i miejsca składania deklaracji przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.
20. Uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
21. Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
22. Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2016-2054.
23. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej.
24. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady Miejskiej.
25. Interpelacje radnych.
26. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
27. Wolne wnioski.
28. Zamknięcie obrad.

Uwagi do porządku obrad zgłosili:

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz zgłosił do porządku obrad sesji wniosek o wniesienie w pkt 25 projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego wspólnej realizacji projektu Termy Warmińskie, w pkt 26 projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.

W związku z powyższym kolejne punkty porządku obrad przesuną się.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza o wniesienie w pkt 25 projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego wspólnej realizacji projektu Termy Warmińskie, w pkt 26 projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła ww poprawkę do porządku obrad sesji jednogłośnie (za było 15 radnych).

Więcej uwag do porządku obrad nie zgłoszono.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady poddał porządek obrad sesji z wprowadzonymi zmianami pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła porządek obrad sesji jednogłośnie (za było 15 radnych).

### **3. Przyjęcie protokołu Nr XXIII/2016 z poprzedniej sesji.**

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół Nr XXIII/2016 z poprzedniej sesji Rady Miejskiej wyłożony był do wglądu. Radni mieli możliwość zapoznania się z treścią protokołu. W związku z powyższym zapytał się czy są uwagi do treści protokołu.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady protokół Nr XXIII/2016 sesji Rady Miejskiej z dnia 24 maja 2016 roku poddał pod głosowanie.

W wyniku głosowania Rada Miejska protokół Nr XXIII/2016 z dnia 24 maja 2016 roku przyjęła jednogłośnie (za było 15 radnych).

### **4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie od poprzedniej Sesji.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim poinformował, że radni otrzymali pisemne sprawozdanie z działalności Burmistrza, które obejmuje okres od dnia 11 maja 2016 roku do dnia 14 czerwca 2016 roku.

Uwag nie zgłoszono.

**Sprawozdanie z działalności Burmistrza stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.**

### **5. Dyskusja nad sprawozdaniem Burmistrza.**

Uwagi zgłosili:

Radny Przemysław Moroz zwrócił się z zapytaniami do pkt 2-5, 6, 10, 11, 14, 19, 22, 36-47 sprawozdania Burmistrza:

1) zapytanie do pkt 2-5 sprawozdania - zakup komputerów, dla kogo będą przeznaczone.

2) zapytanie do pkt 6 sprawozdania - 20 maja 2016 roku zawarto z MD PROJEKT Pracownią Dariusz Łaguna umowę na dokonanie analizy zmian w zagospodarowaniu przestrzennym w Lidzbarku Warmińskim. Całkowite wynagrodzenie przysługujące wykonawcy za bezusterkowe wykonanie przedmiotu umowy wyraża się kwotą brutto wynoszącą: 5 000,00 złotych.

W związku z powyższym czy ta suma na którą jest zawarta umowa jest ujęta w całej sumie 180.000 zł.

3) zapytanie do pkt 10 sprawozdania - kto jest organizatorem kolonii profilaktycznych dla dzieci z rodzin z problemem alkoholowym.

4) zapytanie do pkt 11 sprawozdania - do kiedy ta umowa będzie podpisana i jaki jest termin wykonania, sporządzenia koncepcji utworzenia uzdrowiska w strefie A i B, opracowanie dokumentacji technicznej zagospodarowania Doliny Symsarny w obszarze uzdrowiskowym A i B na terenie miasta Lidzbark Warmiński.

5) zapytanie do pkt 14 sprawozdania - chodzi postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na budowę drogi pożarowej do działki przy ul. Kresowej w Lidzbarku Warmińskim – czy coś więcej na ten temat wiadomo.

6) zapytanie do pkt 19 sprawozdania - odbył się trzeci przetarg nieograniczony na oddanie w użytkowanie wieczyste nieruchomości gruntowych, położonych na terenie miasta przy ul. Orneckiej- czy nie było chętnych.

7) zapytanie do pkt 22 sprawozdania - chodzi mi o przedstawienie bardziej szczegółowej informacji w sprawie ogłoszenia I przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż budynku użytkowego (po byłej kotłowni) położonego przy ul. Leśnej w Lidzbarku Warmińskim z równoczesnym oddaniem w użytkowanie wieczyste działki gruntu.

8) zapytanie do pkt 36-47 sprawozdania - 11 czerwca 2016 roku delegacja z partnerskiego miasta Sovietsk odwiedziła Lidzbark Warmiński czy jakieś dyskusje były przeprowadzone, żeby ożywić naszą współpracę kulturalną i gospodarczą.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował odnośnie pkt 2 i 5 sprawozdania, że zakupiono komputery na potrzeby Urzędu Miejskiego. Jest opracowany wykaz dotyczący konieczności wymiany starych komputerów na nowe i one zostały zakupione teraz i sukcesywnie są wymieniane na poszczególnych stanowiskach ze względu na rozbudowę systemu informatycznego.

Pan Tadeusz Makiewicz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji Urzędu Miejskiego poinformował, że odnośnie pkt 6 sprawozdania dotyczącego umowy na dokonanie analizy zmian w zagospodarowaniu przestrzennym w Lidzbarku Warmińskim - to kwota wymieniona w umowie jest ujęta w całej sumie 180.000 zł.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował odnośnie pkt 10 sprawozdania, że organizatorem kolonii profilaktycznych dla dzieci z rodzin z problemem alkoholowym jest Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lidzbarku Warmińskim. Następne zapytanie dotyczyło pkt 11 sprawozdania w sprawie sporządzenia koncepcji utworzenia uzdrowiska w strefie A i B oraz

opracowania dokumentacji technicznej zagospodarowania Doliny Symsarny w obszarze uzdrowiskowym A i B na terenie miasta Lidzbark Warmiński poinformował, że umowa jest już podpisana i termin wykonania do 31 lipca 2016 roku.

Pan Tadeusz Makiewicz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji Urzędu Miejskiego poinformował, że odnośnie pkt 14 sprawozdania dotyczącego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę drogi pożarowej do działki przy ul. Kresowej w Lidzbarku Warmińskim - oferta przewyższyła posiadane środki i będzie ponownie ogłoszony drugi przetarg.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował odnośnie pkt 19 sprawozdania, dotyczącego trzeciego przetargu nieograniczonego na oddanie w użytkowanie wieczyste nieruchomości gruntowych, położonych na terenie miasta przy ul. Orneckiej, że nie było chętnych i nikt nie wpłacił wadium. Kolejne zapytanie dotyczyło pkt 22 sprawozdania w sprawie ogłoszenia pierwszego przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż budynku użytkowego (po byłej kotłowni) położonego przy ul. Leśnej w Lidzbarku Warmińskim z równoczesnym oddaniem w użytkowanie wieczyste działki gruntu stwierdził, że została podjęta decyzja żeby wstrzymać przetarg ze względu na to, że nie było chętnych nabywców i obecnie należy zastanowić się nad sensem sprzedaży ponieważ można zaadaptować budynek dla potrzeb związanych z edukacją, kulturą i sprawami związanymi z działalnością stowarzyszeń.

Radny Adam Brodowski zwrócił się z zapytaniem na temat współpracy miasta Lidzbark Warmiński z partnerskim miastem Sovietsk - czy jest oznaczony zakres współpracy i czy jakieś konkretne cele zostały postawione oraz czy jako gmina mamy realne możliwości żeby stać się beneficjentem tego programu i w jakim zakresie będziemy beneficjentem.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował odnośnie pkt 36-47 sprawozdania w sprawie współpracy miasta Lidzbark Warmiński z partnerskim miastem Sovietsk, że w ramach Programu Współpracy Transgranicznej porozumienie jeszcze nie zostało podpisane więc wytycznych jeszcze nie mamy co do zakresu tego programu lecz były przeprowadzane wstępne rozmowy w Sovietsku i u nas. Rozmawialiśmy o sprawie wspólnych projektów budowy obiektów sportowych. Ze strony Sovietska jest potrzeba wybudowania stadionu a z naszej strony jest potrzeba perspektywiczna wybudowania hali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 1 i Gimnazjum Nr 1 i to było przedmiotem rozmów czy na tej płaszczyźnie możemy działać jeżeli będziemy mieli podpisane porozumienie i wytyczne. Ze wstępnych informacji wynika, że program będzie obejmował sprawy związane z rozwojem sportu, turystyki i historii. Z naszej strony to jest historia związana z Napoleonem a ze strony Sovietska podpisanie Traktatu Pokojowego i to jest kolejny element, który będziemy procedować jeśli chodzi o wspólne projekty. Po podpisaniu porozumienia w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Rosja będą wytyczne dotyczące zakresu alokacji środków.

Więcej uwag nie zgłoszono.

**6. Uchwała w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów i psychologów w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat ww projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowskiej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej – Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze oraz określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów i psychologów w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Miejską Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.**

**7. Uchwała w sprawie likwidacji Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół i Przedszkoli w Lidzbarku Warmińskim i utworzenia Centrum Usług Wspólnych i nadania statutu.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska – jest wiele niejasności zawartych w tym projekcie uchwały ponieważ zgodnie z ustawą o instytucjach kultury jest zapis, że księgowość musi być związana bezpośrednio z instytucją kultury i biblioteki też wchodzi w zakres tych instytucji kultury. W związku z powyższym mam pytanie do Radcy Prawnego czy zgodnie z prawem podejmujemy dzisiaj tą uchwałę o centralizacji księgowych. Ja jestem Dyrektorem Ośrodka Kultury i mam doświadczenie w tym co robię i nie wyobrażam sobie pracowania z księgową w innym budynku ponieważ moja księgowa codziennie ściśle współpracuje ze mną a nie jak się proponuje w projekcie uchwały księgowa z Dyrektorem wymieniają się problemami na odległość to jest nierealne w pracy. Mam propozycję jeżeli chodzi o utworzenie Centrum Usług Wspólnych może ono powstać przy jednej ze szkół niech przynajmniej Dyrektorzy tych placówek oświatowych mają bezpośredni kontakt z księgowością. Na dzień dzisiejszy nie należy oddalać księgowej od Biblioteki, LDK, OSiR. Moim zdaniem nie należy się spieszyć z podjęciem tej uchwały.

Pan Waldemar Żbikowski Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Lidzbarku Warmińskim poinformował, że z prawnego punktu widzenia zapis dotyczący zatrudnienia księgowej jest zgodny z obowiązującym prawem. W rozdziale 2 § 7 pkt 10 Załącznika Nr 1 do uchwały jest zapis następującej treści: „Miejska Biblioteka Publiczna – jednostka kultury, przy czym obsługa będzie prowadzona na podstawie porozumienia – zwanych dalej „jednostkami obsługiwanymi”.

Zgodnie z powyższym zapisem Miejska Biblioteka Publiczna w Lidzbarku Warmińskim jest tylko instytucją kultury - to będzie funkcjonowało na zasadzie porozumienia i w tym zakresie jaka będzie treść porozumienia państwo nic nie przesądza.

Pani Dorota Paleń - Krajewska Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lidzbarku Warmińskim – czy to jest zgodne z prawem utworzenie Centrum Usług Wspólnych ponieważ ustawa o działalności kulturalnej jednoznacznie mówi, że instytucja kultury jest też jednostką finansową, która ma swoją księgową, pracownicy biblioteki są zatrudnieni na innych zasadach niż pracownicy innych jednostek kultury. Jesteśmy jednostką wyodrębnioną, mamy zakupione programy księgowe. Na dzień dzisiejszy nie mamy żadnej opinii czy my jako instytucja kultury możemy podpisać takie

porozumienie - wydaje się, że nie. Musimy wstrzymać się z decyzją, żeby nie popełnić błędu.

Pani Maria Grzegorzewska Sekretarz Miasta poinformowała, że jeśli poszczególne zapisy wyżej wymienionej uchwały nie będą zgodne z prawem to Wojewoda w trybie nadzoru prawnego unieważni uchwałę. Aktualnie potrzeba jest taka, żeby rozpocząć prace dotyczące utworzenia placówki Centrum Usług Wspólnych i nadania statutu.

Radny Adam Brodowski - w rozdziale 2 § 7 pkt 10 Załącznika Nr 1 do uchwały jest zapis o treści: „Miejska Biblioteka Publiczna – jednostka kultury” (jest to fragment zapisu) i jeśli nie jesteśmy pewni, że instytucje kultury powinny być wyłączone to nie będzie logiczne zatwierdzenie tej uchwały tylko należy ewentualnie odroczyć w czasie przyjęcie przez Radę Miejską tej uchwały. Ja mam wiele wątpliwości dotyczących zasadności powstania Centrum Usług Wspólnych i nadania statutu. Uważam, że obecnie powinniśmy powstrzymać się od uchwalenia tej uchwały.

Pani Maria Grzegorzewska Sekretarz Miasta poinformowała, że wraz z wejściem w życie przepisów umożliwiających tworzenie Centrum Usług Wspólnych, wszystkie jednostki samorządu terytorialnego zostały wyposażone w nowy instrument, który pozwala na wspólną obsługę znacznie szerszego spektrum jednostek finansów publicznych. Wyroki NSA w tej sprawie czasami są uchylane i są różne wyroki tej pewności 100 % nie mamy ale 99 % mamy. W porozumieniu są zawarte pewne dane i Pani Dyrektor może się zgodzić lub nie na jakich zasadach będzie podpisane to porozumienie.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie likwidacji Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół i Przedszkoli w Lidzbarku Warmińskim i utworzenia Centrum Usług Wspólnych i nadania statutu stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.**

#### **8. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński na lata 2014-2020.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.



W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński na lata 2014-2020 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.**

**9. Uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/153/2016 Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 23 marca 2016 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru Miasta Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz zgłosił wniosek w sprawie dołączania do projektów uchwał w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru miasta Lidzbark Warmiński szczegółowej informacji – kto wnioskuje i czemu mają służyć te zmiany.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/153/2016 Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 23 marca 2016 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru Miasta Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.**

#### **10. Uchwała w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Lidzbark Warmiński a powiatem lidzbarskim.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Lidzbark Warmiński a, powiatem lidzbarskim stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.**

### **11. Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Prawosławnej p.w. Ap. Piotra i Pawła.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Prawosławnej p.w. Ap. Piotra i Pawła stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.**

### **12. Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Piotra i Pawła.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymsko-Katolickiej pw. Św. Piotra i Pawła stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.**

### **13. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.**

**14. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej, nieruchomości gruntowej położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ulicy Księcia Józefa Poniatowskiego na rzecz dotychczasowego dzierżawcy.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej, nieruchomości gruntowej położonej w Lidzbarku Warmińskim przy ulicy Księcia Józefa Poniatowskiego na rzecz dotychczasowego dzierżawcy stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.**

**15. Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia gruntu zabudowanego budynkiem użytkowym położonego na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie nieodpłatnego użyczenia gruntu zabudowanego budynkiem użytkowym położonego na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.**

**16. Uchwała w sprawie przyjęcia w drodze darowizny na rzecz Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński działki gruntu położonej na terenie Miasta Lidzbark Warmiński, stanowiącej własność Skarbu Państwa Agencji Nieruchomości Rolnych.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie przyjęcia w drodze darowizny na rzecz Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński działki gruntu położonej na terenie Miasta Lidzbark Warmiński, stanowiącej własność Skarbu Państwa Agencji Nieruchomości Rolnych stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.**

### **17. Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.**

**18. Uchwała w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.



W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik Nr 15 do protokołu.**

**19. Uchwała w sprawie wzoru deklaracji wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz terminu i miejsca składania deklaracji przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie wzoru deklaracji wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz terminu i miejsca składania deklaracji przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 16 do protokołu.**

**20. Uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik Nr 17 do protokołu.**

**21. Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrowskiej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz - to, że miasto otrzymało zwrot dotacji to z tego należy się cieszyć ale to nie znaczy, że trzeba wszystko wydać. Mamy do realizacji jesienią bieżącego roku duży projekt - zagospodarowanie strefy uzdrowskiej i należy zarezerwować na ten cel środki finansowe. Uważam, że przebudowa drogi przy ul. Orneckiej jest niezasadna, budowa parkingu za Urzędem Miejskim oraz wykonanie obudów na odpady komunalne wraz z dojazdem są również inwestycjami niezasadnymi. Nie mogę zagłosować za tym budżetem.

Radna Wioletta Jaskólska - będę głosować „za” tym budżetem tylko i wyłącznie za to, że znalazły się środki finansowe na wykonanie obudów na odpady komunalne.

Radna Iwona Łagocka - droga przy ul. Orneckiej nigdy nie była remontowana, są ogromne kałuże i wystają pręty metalowe. Remont tej drogi robimy na prośbę mieszkańców tej ulicy.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady - za blokami planuje się wybudować osiedle (to wiąże się z faktem, że nie otrzymamy punktów).

Radny Przemysław Moroz - uważam, że ul. Ornecką możemy zrobić, ale możemy to zrobić w 2017 roku ponieważ inne ulice też czekają na remont należy spojrzeć perspektywicznie na tą sprawę jeśli coś możemy uzyskać za punkty to pozyskujemy środki finansowe i gmina zmniejsza wkład własny na wykonywane inwestycje.

Radny Józef Kurto - należy po kolei wszystko robić a na Oś. Astronomów mieszka dużo ludzi i tam się nic nie robi.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz- uzyskane środki są przeznaczone na inwestycje i nikt ich nie zaprzepaścił a z tego powodu należy się cieszyć. Uzasadnienie do tych zmian przedstawiałem na posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej. Kilkanaście projektów jest zaczętych i do zrealizowania jeszcze w przyszłym roku i jest szansa, że zrobimy remonty ulic w ramach „Schetyńówek” - ul. Astronomów, ul. Warszawską wspólnie z Powiatem ul. Krasickiego. Aplikujemy o pozyskanie środków w ramach „Schetyńówek”.

Radny Damian Kardymowicz - należy walczyć o remont ulic, które są położone na obrzeżach miasta np. ul. Ornecka. Ulice peryferyjne też powinny być remontowane ponieważ tam też mieszkają ludzie nasi mieszkańcy. Duże osiedle Astronomów, ul. Warszawska za te ulice możemy dostać punkty. Poza centrum miasta należy też wykonywać remonty ulic.

Radny Andrzej Kabała – „Schetyńówki” dotyczą dróg publicznych a ul. Ornecka jest drogą wewnętrzną i z dofinansowania nie zrobimy tej inwestycji tylko należy wykonać ten remont z własnych środków finansowych.

Radny Adam Brodowski – proponuję te środki przyznać i uznać że jesteśmy wszyscy poza podziałami.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 14 radnych, 1 radny był przeciw.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r. stanowi załącznik Nr 18 do protokołu.**

## **22. Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2016-2054.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 14 radnych, 1 radny był przeciw.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lidzbark Warmiński na lata 2016-2054 stanowi załącznik Nr 19 do protokołu.**

### **23. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Marek Grzmiączka - nie mamy żadnego zakresu działalności tej Komisji, a te zadania które mamy zapisane w projekcie uchwały można wpisać w zakres Komisji Społecznej. Uważam, że są to dodatkowe środki finansowe i pomysł jest przygotowany pod konkretne osoby. Mamy pięć Komisji Rady Miejskiej i dodatkowa Komisja nie jest potrzebna ponieważ to jest sztuczny twór i nie powinna być powoływana przez Radę Miejską i takie jest moje zdanie.

Radna Agnieszka Serwach – jest rozwój kulturalny i turystyczny naszego miasta i powołanie Komisji Kultury jest uzasadnione ponieważ Komisja Społeczna ma swoje zadania, które realizuje.

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady - obecnie pojawia się konieczność powołania Komisji Kultury ponieważ radni powinni mieć większy wgląd w to co robi Burmistrz chodzi między innymi o organizowane imprezy o których radni dowiadują się z gazet. Koszty powołania Komisji Kultury będą minimalne, a Rada Miejska będzie miała większy wpływ na kulturę i to co w tym zakresie się robi na terenie miasta.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych, za przyjęciem uchwały było 9 radnych, 4 radnych było przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania stałych Komisji Rady Miejskiej stanowi załącznik Nr 20 do protokołu.**

#### **24. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady Miejskiej.**

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędziński poinformował, że do składu osobowego Komisji Kultury zgłoszono następujące kandydatury: Radną Wioletę Jaskólską, Radną Agnieszkę Serwach, Radnego Przemysława Moroza, Radnego Andrzeja Kędzińskiego.

Wymienieni wyżej radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Kultury.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił się o zgłaszanie kandydatów do składu osobowego Komisji Kultury.

W dyskusji głos zabrali:

Radna Agnieszka Serwach zgłosiła kandydaturę radnego Damiana Kardymowicza do składu osobowego Komisji Kultury.

Radny Damian Kardymowicz wyraził zgodę na pracę w Komisji Kultury.

Więcej kandydatów nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady Miejskiej.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 9 radnych, 4 radnych było przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

Następnie poinformował, że Rada Miejska w wyniku głosowania powołała stałą Komisję Kultury w skład której wchodzi następujący radni:

1. Jaskólska Wioletta
2. Kardymowicz Damian Olaf
3. Kędziński Andrzej
4. Moroz Przemysław Konrad
5. Serwach Agnieszka Teresa

Radna Wioletta Jaskólska poinformowała, że rezygnuje z funkcji Przewodniczącej Komisji Mieszkaniowej Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Kędziński stwierdził, że Komisja Kultury i Komisja Mieszkaniowa powinny odbyć posiedzenie w celu ukonstytuowania się ww Komisji.

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady Miejskiej stanowi załącznik Nr 21 do protokołu.**

## **25. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego wspólnej realizacji projektu Termy Warmińskie.**

Pan Andrzej Kędziński Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Marek Grzmiączka – musimy jako radni wspólnie działać i w imię solidarności jestem „za” podjęciem ww uchwały.

Radny Przemysław Moroz – roczny dochód miasta z podatków od Term Warmińskich tj. 50.000 zł., a w kolejnych latach będzie jeszcze wyższy.

Radna Iwona Łagocka – zagłosuję „przeciw” ponieważ są to pieniądze miasta i mieszkańcy w tym temacie są podzieleni.

Radna Agnieszka Serwach – to jest bardzo dobra inwestycja dla miasta.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady Miejskiej – uważam, że Termy Warmińskie to jest wizytówka naszego miasta. Współpraca miasta z powiatem układa się dobrze i przez to środki unijne były większe i dobrze wykorzystane.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędzierski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Na 15 radnych obecnych na sesji głosowało 15 radnych za przyjęciem uchwały było 14 radnych, 1 radny był przeciw.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska przyjęła uchwałę większością głosów.

**Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego wspólnej realizacji projektu Termy Warmińskie stanowi załącznik Nr 22 do protokołu.**

## **26. Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński.**

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady zwrócił się do Przewodniczących Komisji o przedstawienie stanowiska poszczególnych Komisji na temat w/w projektu uchwały.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Józef Kurto Przewodniczący Komisji Budżetu i Infrastruktury - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Wojciech Korzeniewski Przewodniczący Komisji Społecznej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.



Radny Przemysław Moroz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Wioletta Jaskólska Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radna Agnieszka Serwach Przewodnicząca Komisji Uzdrawiskowej - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Radny Andrzej Kabała – występuje problem dokarmiania ptaków czy możemy w Regulaminie wprowadzić zapis: „zakaz dokarmiania ptaków”.

Pan Piotr Szutowicz Komendant Straży Miejskiej – w Regulaminie nie może być wprowadzony zakaz dokarmiania ptaków ponieważ Wojewoda już wcześniej taki zapis nam uchylił.

Radny Damian Kardymowicz – czy możemy odpady zielone z działek wysypywać do pojemników na odpady komunalne.

Pan Tadeusz Makiewicz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Inwestycji Urzędu Miejskiego - ustawa obejmuje tylko odpady domowe a wysypywanie odpadów zielonych to nie wchodzi w grę.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska przyjęła uchwałę jednogłośnie (za było 15 radnych).

**Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński stanowi załącznik Nr 23 do protokołu.**

## **27. Interpelacje radnych.**

W dyskusji głos zabrali:

Radna Wioletta Jaskólska zgłosiła ponownie interpelację w sprawie naprawy nawierzchni terenu położonego przy ul. Ratuszowa – Powstańców Warszawy (na zakręcie drogi do restauracji Starówka należy uzupełnić kamienie - są duże ubytki po opadach deszczu).

Radny Andrzej Kabała – w związku z informacją mieszkańców budynku przy ul. Warmińskiej o niebezpiecznym skrzyżowaniu u zbiegu ulic Warmińskiej i Wrzosowej zwracam się z prośbą o interwencję w tej sprawie w odpowiednich urzędach. Przedmiotowe skrzyżowanie dotyczy drogi wojewódzkiej nr 513 (ul. Wrzosowa) oraz drogi powiatowej nr 1535 N (ul. Warmińska). Na tym

skrzyżowaniu często dochodzi do kolizji i do niebezpiecznych zachowań kierowców, którzy jadąc z Jezioran w kierunku Lidzbarka wjeżdżają „pod prąd” łamiąc tym samym przepisy i jednocześnie wprowadzają duże niebezpieczeństwo wypadku z pojazdami jadącymi prawidłowo w przeciwnym kierunku. Często przejeżdżają przez wysepkę uszkadzając oznakowanie pionowe tego skrzyżowania oraz własne pojazdy. Powyższe skrzyżowanie należy oznakować w taki sposób aby jadący w kierunku Lidzbarka byli ostrzegani i informowani odpowiednio wcześniej. Bardzo istotne jest również aby oznakowanie było większe i bardziej widoczne.

Radny Adam Brodowski zgłosił następującą interpelację w sprawie sporządzenia analizy prawnej na temat udzielenia dotacji ze środków Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński przeznaczonych na modernizację i doposażenie placu zabaw będącego własnością Spółdzielni Mieszkaniowej „Warmia” w Lidzbarku Warmińskim. Proszę o analizę prawną dotyczącą możliwości modernizacji i doposażenia placu zabaw przy ul. Astronomów stanowiącego własność Spółdzielni Mieszkaniowej „Warmia” ze środków Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński. Proszę, by w/w. analiza zawierała odpowiedzi na następujące pytania:

1. Czy istnieje możliwość zaangażowania środków Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński w realizację w/w. inwestycji?
2. Jeżeli tak, na jakich warunkach (porozumienie Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński ze Spółdzielnią Mieszkaniową „Warmia”, przekazanie terenu placu zabaw w administrację Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, inne możliwości?).
3. Jeżeli nie, proszę o podanie podstawy prawnej, która determinuje taką interpretację.

Uzasadnienie.

Ulicę Astronomów wraz z przylegającymi do niej ulicami: Słoneczną, Warszawską, Polną, Rolną i Majową zamieszkuje obecnie ponad 5 000 obywateli Lidzbarka Warmińskiego, w tym dużo rodzin z małymi dziećmi. W/w. obszar jest na dzień dzisiejszy pozbawiony placu zabaw w należyty sposób zmodernizowanego, wyposażonego, spełniającego normy bezpieczeństwa i spełniającego warunek właściwej estetyki. Niezbędne jest zatem moim zdaniem niezwłoczne podjęcie działań zmierzających do zmiany dotychczasowego stanu rzeczy i stworzenie dla tak znaczącej części obywateli naszego miasta miejsca, w którym wraz z dziećmi mogliby spędzać czas wolny. Jednocześnie uważam, że dużo korzystniejszym rozwiązaniem (z punktu widzenia ekonomicznego, jak i logistycznego) jest modernizacja i doposażenie (we współpracy partnerskiej ze Spółdzielnią Mieszkaniową „Warmia”) funkcjonującego już placu zabaw przy ul. Astronomów 15, niż rozpoczynanie od podstaw tego rodzaju inwestycji. Również w/w. lokalizacja, stanowiąca centrum osiedla Astronomów będzie sprzyjała korzystaniu z placu zabaw przez bardzo wielu beneficjentów.

Radny Józef Kurto zgłosił interpelację w sprawie uruchomienia klimatyzacji w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Lidzbarku Warmińskim.

Radny Damian Kardymowicz stwierdził, że dla miasta turystycznego, które aspiruje do statusu miasta uzdrowiskowego fetor który jest wytwarzany przez POLMLEK oraz ścieki wprowadzane do rzeki Łyny przez ten zakład to jest duży problem, który należy rozwiązać i to jest bardzo trudny temat.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński poinformował, że w sprawie działalności POLMLEKU Burmistrz udzieli szczegółowej informacji w punkcie 29. „Wolne wnioski”.

Więcej uwag nie zgłoszono.

## **28. Odpowiedzi na interpelacje radnych.**

Uwag nie zgłoszono.

## **29. Wolne wnioski.**

W dyskusji głos zabrali:

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz - w dniu dzisiejszym wspólnie z Panem Prezesem Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Lidzbarku Warmińskim uczestniczyliśmy w spotkaniu z Panem Prezesem Polmleku Sp. z o.o. w Lidzbarku Warmińskim odnośnie przyczyn, które spowodowały, że zostały ujawnione te zanieczyszczenia rzeki Łyny a także rozmawialiśmy o sposobach wyeliminowania tego typu sytuacji. Otrzymałem przed rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji Rady Miejskiej notatkę z tego spotkania. W najbliższym czasie zostanie przygotowana jeszcze informacja z naszej strony dotycząca tego co jest robione i jakie czynności są wykonywane celem wyeliminowania tego typu zdarzeń. Podczas naszej wizyty w tej firmie byliśmy też w miejscu gdzie jest oczyszczalnia ścieków Polmleku, która jest modernizowana w chwili obecnej oraz jest przygotowywanie drugiego ciągu oczyszczalni ścieków. Byliśmy również w budynku nowej proshkowni. Podczas spotkania rozmawialiśmy o tym jakie jeszcze dalsze działania można wykonać żeby zminimalizować szkodliwy wpływ działalności firmy Polmlek na środowisko w Lidzbarku Warmińskim. Z notatki, którą otrzymałem wynika, że te działania są pozytywne. W dniu jutrzejszym notatka z ww spotkania będzie dostępna na facebooku i na stronie internetowej Urzędu Miejskiego a także stosowne oświadczenie zostanie przekazane do prasy. Jednocześnie ustaliliśmy z Panem Prezesem aby była możliwość uczestniczenia przez radnych Rady Miejskiej w spotkaniu w firmie Polmlek celem ustalenia działań zmierzających do wyeliminowania tego typu sytuacji. W imieniu Pana Prezesa zapraszam radnych na rekonesans i zwiedzanie firmy Polmlek. Z Panem Przewodniczącym Rady Miejskiej ustalimy dogodny dla radnych termin. Po tej wizycie będzie można podjąć dyskusję dotyczącą prawidłowości działań zmierzających do tego, żeby działalność tej firmy była mniej uciążliwa dla mieszkańców naszego miasta.

Pan Bartosz Buczyński Dyrektor Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Lidzbarku Warmińskim - nie ma możliwości wyłączenia bezpośrednio Polmleku odnośnie zrzucania ścieków oczyszczonych do rzeki Łyny z tego powodu, że jest to ściek bardzo ciężki. W związku z prowadzonymi testami podłączeniowymi nowego ścieku, pochodzącego z mleczarni Polmlek podjęto szereg działań w celu możliwości bezawaryjnego przyjęcia ścieku i oczyszczenia do stopnia umożliwiającego wprowadzenie do rzeki Łyny. Dodatkowo w miesiącu lipcu bieżącego roku zmodernizowana zostanie jedna z głównych przepompowni miasta

(montaż dwóch nowych pomp o większej wydajności wraz z automatyką i podglądem on-line) w celu zapewnienia bezawaryjnego odbioru ścieku.

Pan Jerzy Kobyliński Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej „Przyszłość” w Lidzbarku Warmińskim – jedna rzecz, która została zrobiona na osiedlu Spółdzielni to postawienie lamp oświetleniowych przez poprzedniego Burmistrza Artura Wajsa i za to ja bardzo dziękuję ponieważ to jest wizytówka miasta – droga tranzytowa prowadząca do Gdańska. Spółdzielnia nasza ma dalsze problemy do rozwiązania chodzi o przejęcie przez gminę urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych obsługiwanych obecnie przez nas. Gmina Miejska miała w adaptowanym budynku byłej stołówki, położonej przy ul. Orneckiej 6A wykonać 8 mieszkań ale sprawa przyłączenia przez Spółdzielnię tego budynku do sieci wodno-kanalizacyjnej nie została jeszcze rozwiązana. Planowane przyłączenie adaptowanego budynku będącego własnością gminy spowoduje, że Spółdzielnia będzie ponosić nadal koszty utrzymania sieci wodociągowej i kanalizacyjnej a PWiK w Lidzbarku Warmińskim będzie czerpało zyski gdyż korzysta z tych sieci w celu prowadzenia swojej działalności gospodarczej. W związku z powyższym wydaje się zasadne unormowanie tej sytuacji. Przejęcie tych sieci przez gminę stworzy dla Spółdzielni pozycję porównywalną z innymi odbiorcami usług PWiK. Mam pismo Pana Jacka Wiśniowskiego Burmistrza, w sprawie przejęcia sieci wodociągowych i kanalizacyjnych obsługiwanych przez Spółdzielnię Mieszkaniową „Przyszłość” w Lidzbarku Warmińskim i sądzę, że wszystko jest na dobrej drodze do rozwiązania tej sprawy.

**Pismo Burmistrza w sprawie przejęcia sieci wodociągowych i kanalizacyjnych obsługiwanych przez Spółdzielnię Mieszkaniową „Przyszłość” w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 24 do protokołu.**

Pan Andrzej Pieślak Redaktor Naczelny Serwisu Informacyjnego o Lidzbarku Warmińskim „Nasz Lidzbark” zwrócił się z następującymi wnioskami i zapytaniami:

- 1) Jaką kwotę publicznej pomocy de minimis mają otrzymać lub otrzymały Termy Warmińskie (wiele razy Rada Miejska uchwałała uchwały – jaka pomoc była czy jest i w jakiej wysokości).
- 2) Sprawa dotyczy obudów śmietników za 300.000 zł to jest drogo, ile sztuk tych obudów będzie (jeśli 5 sztuk to wychodzi 60.000 zł za 1 obudowę).
- 3) kto był pomysłodawcą projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Kultury.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady poinformował, że z inicjatywy grupy 6 radnych zgodnie ze Statutem Miasta został przygotowany projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Kultury Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim.

Pan Andrzej Pieślak Redaktor Naczelny Serwisu Informacyjnego o Lidzbarku Warmińskim „Nasz Lidzbark” stwierdził, że Pan Burmistrz na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej przedłożył projekt uchwały o zmianie porozumienia w sprawie Term Warmińskich. Radni wcześniej nie zapoznali się z tym projektem uchwały i nie było żadnej dyskusji na ten temat.

Pan Andrzej Kędzierski Przewodniczący Rady poinformował, że materiały sesyjne radni otrzymali dużo wcześniej, była dyskusja i odbyło się spotkanie wszystkich radnych z Panem Starostą na temat tego projektu uchwały. Powyższy projekt

uchwały przez przeoczenie wcześniej nie został umieszczony w porządku obrad sesji tylko wprowadzony został na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz stwierdził, że w formie pisemnej udzieli odpowiedzi Panu Andrzejowi Pieślakowi na ww wnioski.

Radny Andrzej Dryzelenko zgłosił wniosek w sprawie wykoszenia trawy i przycinki krzaków na odcinku terenu, położonego od mostu ul. Olsztyńskiej do mostu ul. Kopernika.

Radna Wioletta Jaskólska zgłosiła wniosek w sprawie uzgadniania z radnymi tematu dotyczącego estetyki obudów na odpady komunalne tj. tzw. „mała architektura miasta” i to jest sprawa bardzo ważna.

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował, że radni mają możliwość wglądu w to co robi Burmistrz i mogą konsultować niektóre sprawy.

Radny Andrzej Kabała zgłosił ponownie wniosek w sprawie utwardzenia terenu śmietnika położonego przy ul. Grabowskiego 6 (przy dojeździe do garaży).

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował, że remonty ulic i chodników są ujęte w harmonogramie prac i to będzie zrobione.

Radna Agnieszka Serwach poinformowała, że w sprawie powstania uzdrowiska jest dużo większy przekaz i jest bardzo dobra współpraca z Panem Zastępcą Burmistrza w tym zakresie.

Radny Przemysław Moroz - dziękuję za postawienie latarni przy szpitalu o co wcześniej wnioskowałem. Kolejna sprawa dotyczy uprzątnięcia terenu od strony ul. Kościuszki - koło schodów (rosną tam duże zarośla i należy wykosić ten teren).

Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz poinformował, że uporządkowanie terenu (ciąg pieszy od ul. Bartoszyckiej - schodki do ul. Kościuszki) to zostanie wykonane.

Więcej uwag nie zgłoszono.

**Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kędziński dziękując za uczestnictwo zamknął obrady XXV Sesji Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim.**

**Protokołowały:**

**Alicja Rosa**

**Ewa Kępińska**